

任賢齊 袁詠儀 齊

裝大俠 男的俏女的嬌 秀功力 有勞動畫特技

江湖闖式半招

袁詠儀(左)及任賢齊首次合作扮裝基情侶。
記者 蔡敦仰/香港攝影



記者 王蘭蕙/台北-香港電話採訪

★楊佩佩再一次把中性化的袁詠儀化身成嬌柔的古裝美女，搭配上瀟灑、帶點書生味打扮的任賢齊，十月十一日將在寒冷的四川譜出一段新視覺的「楊式笑傲江湖」。

任賢齊及袁詠儀昨日在香港為「笑傲江湖」定裝，在造型師張叔平的巧手下，原本予人中性味十足的袁詠儀立即搖身一變成媚態萬千的古裝美女。當袁詠儀分別穿著淡紅及深藍兩套不同款式的戲服現身，讓製作人楊佩佩原本為袁詠儀在「花木蘭」裡的印象還殘留在觀眾心中的擔憂瞬間都消失，看著袁詠儀穿上柔美豔麗的戲服，搖曳生姿的擺動著，讓楊佩佩對袁詠儀扮任盈盈這

個魔教美女信心十足。

而任賢齊在張叔平的打造下，果然也呈現不同於以前的戲劇感，活脫脫就流露出金庸筆下那個灑脫卻又專情的令狐沖的味道。在定裝時，「笑傲江湖」的二位導演程小東及李惠民也到場觀看，雖然任賢齊與袁詠儀是第一次合作，但兩人均表示曾研究過對方演的戲，所以對彼此的演戲並不陌生。倒是兩人對於程小東拍戲時要求嚴格較擔心，不符導演的要求時恐遭一頓毒打。

程小東則回應說，他拍電影「東方不敗」時都能把嬌滴滴的林青霞拍成武功高強的「東方不败」，任賢齊及袁詠儀算小意思，何況他將引進電影特技拍攝方式，讓演員對空氣揮刀舞劍，再利用電腦動畫讓劇中人全成武林高手。

梁詠琪帶著愉快心情搭機赴日。
特派員 葉蕙蘭/香港傳真



有情? 伊麵、Gi Gi 怎麼想隨你!

特派員 葉蕙蘭/香港電

★鄭伊健今年選擇在家中慶祝廿二歲生日，陪他共度重要時刻的是梁詠琪，而不是邵美琪，使得鄭邵兩人情變傳言獲得進一步印證。而鄭梁是否拍拖，也成為受人矚目的圈內熱門話題。

由於鄭伊健正忙著趕拍新片「極速傳說」的飛車戲，要集中精神拍，暫時不想就有關報導作出任何回應。他一再強調，他不會回答感情問題，記者高興怎麼寫，就怎麼寫，他無所謂。不過其經紀人林珊珊昨天接受訪問時，一反以往對伊健緋聞的處理態度，僅表示，在適當時候，伊健會安排一次詳細的說明。她說，伊健是個有始有終的人，他懂得處理自己的感情問題。

林珊珊指出，很多歌迷都想知道鄭梁是否拍拖，她會等伊健工作告一段落時，向他了解情況。她表示，過去半年，伊健的情緒不太穩定，也不開心，只要對方不影響工作，她都盡量不去煩對方。

★雖然鄭伊健與梁詠琪的戀情已曝光，但兩位當事人依然表示彼此是朋友。不過從消息見報後，梁詠琪對媒體的態度十分友善以及他們的經紀人和唱片公司對此事所作的反應來看，兩人之間的不尋常關係已露出端倪。

昨日下午梁詠琪搭機飛往日本，除了與年代在日本新成立的經紀人公司商談工作事宜外，還將拍化妝品廣告和新歌「最美」的音樂錄影帶，預定逗留十天，而鄭伊健也將在十日飛往日本，更受矚目。

當她抵達機場受到記者包圍時，一直保持笑容，亦很大方的回答問題。但她對於是否與伊健拍拖的問題，並沒有正面回答，她說：「我們是朋友，你們愛怎麼寫，就怎麼寫吧。」她承認她去鄭伊健家為對方慶生成為昨天娛樂頭條新聞時，曾與伊健聯絡溝通，兩人已達成共識：「隨便記者去寫，這種事其實不值得大家報導。」

張信哲 16日來台記者會 上網發送全亞洲 媚兒喜站台 網到迷來



記者 賴怡鈴/報導

★在大陸票房驚人的自製動畫片「寶蓮燈」即將在台灣上映，而由張信哲演唱的主題曲「愛就一個字」，也有可能隨著電影原聲帶，讓台灣觀眾一飽耳福。

情歌王子張信哲所演唱的「寶蓮燈」主題曲「愛就一個字」，在大陸造成極大的迴響，雖然張信哲當時忙著為國語新專輯「回來」在台灣宣傳，幾乎沒在大陸好好宣傳這首歌，但自推出後，這首歌便連連十二週的冠軍，可說是今年在大陸最轟動的歌曲之一。

不過當時這首「愛就一個字」收錄在「寶蓮燈」電影原聲帶中，並沒有收在「回來」專輯中，讓許多聽過這首歌的人都直呼可惜。但現在隨著該動畫片在台上映，新力唱片目前正在評估是否可以趁勢推出該電影原聲帶。

◆近來忙於海外宣傳的張信哲，帶著大包小包說：「我會加油！」
記者 張哲鳴/攝影

16日來台記者會 上網發送全亞洲 媚兒喜站台 網到迷來

記者 林佳樺/報導

★上個月底開始個人單飛巡迴演唱會的運動辣妹媚兒喜，十月十六日整裝待發前進來台，以具體行動支持台灣賑災，並開西洋藝人先例，召開網路同步亞洲記者會。

本女媚兒喜台灣行，除了將捐出約十萬元台幣賑災，交由慈濟功德會處理款項及宣傳個人首張單飛新專輯「北方之星」，她還身負另一重任，就是替其她的辣妹探探市場，以作為將來辣妹合唱團世界巡迴宣傳之參考。

十月十七日一場別開生面的西洋藝人來台先例，召開網路記者會，將台灣十個重量級的網站，如聯合新聞網、蕃薯藤、奇摩等網站上同步轉播媚兒喜舉行的亞洲記者會實況，並接收來自各地華人網友的問題，媚兒喜在台灣的每一分鐘，就是全亞洲的每一分鐘。聯合新聞網網址 HTTP://fcs.udnnews.com/chatroom.chat。

對於前男友羅比威爾斯目前將事業目標移往美國，因此媚兒喜受到此影響，所以新專輯「北方之星」也進而「美國化」？她笑著說「怎麼可能？我想是我這一代的英國小孩，都是聽美國音樂和看著美國電影長大，加上這張專輯在美國製作，並且和美國的製作人、樂手合作，並和美國的作曲家合寫曲子，所以囉！」



安樂窩 沒邵美琪的份

★鄭伊健與邵美琪舊居位於西貢大埔仔，新居在天后廟道摩天大廈，大埔仔96年12月購入價為\$3328000.00，而摩天大廈在97年5月購入，樓價\$12600000.00。根據資料顯示，兩個單位都是鄭伊健個人擁有，並沒有加上邵美琪的名字。伊健曾經說過會照顧 Maggie 一生一世，原來買樓都從來沒有為 Maggie 設想，連一個安樂窩也沒有，不知道樣可不可以說是照顧她一生一世。

其實，鄭伊健與邵美琪在年前已經組成一間公司 Pop Dragon Limited，處理兩人的資產，99年7月最新資料顯示，該公司仍然由伊健佔六成股份，邵美琪佔四成。而他們日常使用的幾部汽車，都是公司名下的資產。

▲邵美琪為情憔悴。東方日報/提供

無情! 兩段情 幻化煙雲 伴我者唯酒而已 邵美琪 夜夜宿醉惹憔悴

記者 陳芝宇/報導

★鄭伊健生日，梁詠琪陪在身邊，似乎已說明邵美琪「正牌」女友身份不再。香港媒體報導，鄭、梁的緋聞曝光後，邵美琪幾乎夜夜宿醉、面露憔悴，心情瀟灑到最低點。

和伊麵交往了七年，兩人的戀情一直被外界看好，直到媒體報導兩人已分手，梁詠琪是第三者，很多人還是不敢相信。這次伊麵生日 Gi Gi 作陪，已經說明一切，邵美琪得知後非常悲傷，媒體報導神情憔悴的她，深夜和女性友人到酒店買醉，企圖以酒解愁，另結新歡帶來的傷痛。

無線百集長劇「創世紀」將於八日上播，邵美琪日前還為拍這部戲來台，當時媒體焦點集中在蔡少芬、吳奇隆身上，邵美琪一度陪著蔡少芬和媒體玩「捉迷藏」，當記者詢問她的感情狀況，邵美琪只是笑而不答，而鄭伊健日前接受衛視「名人三溫暖」訪問時，也特別要求不談感情，兩人分手似乎早有端倪。

邵美琪出道後談過兩段感情，但都沒結果。伊麵之前，邵美琪也談過一段七年的戀情，對象正是「創世紀」監製戚其義。當時戚其義是無線戲劇編導，邵美琪是無線力捧的當家花旦，兩人的戀情頗被看好，但最後也告吹，原因則有很多說法，有人說是當紅的邵美琪太忙，也有傳言指是交往多年感情淡了。

邵美琪和鄭伊健則是在拍戲時，因攝影棚在隔壁而相識，伊麵害羞的模樣吸引了她，即使當時邵美琪名氣比較大，仍不影響兩人的交往。鄭伊健甚至在交往一年多後，打算向邵美琪求婚，卻因經紀人以「不希望影響前途」為由而作罷。邵美琪近年為肝病所苦，日漸消瘦，伊麵帶她四處求醫，一度傳為影壇佳話，未料在短短數月之內，感情就起了這麼大的變化。

